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IZVJEŠTAJ O RADU UPRAVNOG ODBORA SRS FBIH ZA 2017god.

Upravni odbor SRS F BIH je u 2017.god. radio na osnovu usvojenog plana rada i finansiskog plana za 2017.godinu.

Prateći Statut saveza upravni odbor je održao četiri sjednice i pratio rad saveza po kvartalima kako je i
 planirano. 
U prvom kvartalu je izvršena distribucija dozvola i organizovana redovna izvještajna skupština saveza.
Usvoen je predloženi kalendar takmičenja i odmah se krenulo u realizaciju istog.
Savez je pratio tekuče probleme i svoje finansiske obaveze navrijeme isplačivao.

U drugom kvartalu upravni odbor SRS FBIH se zalagao za sprovodjenje planiranih i organizovanih takmičenja ,redovno vršio isplate troškova sudija i organizatora takmičenja.
Zatim se  zalagao oko pomoči  našim reprezentativcima za odlazak na međunarodna takmičenja.
Na zahtjev naših članica obračali smo se federalnim ispekcijama i ministrima za pomoč oko rješavanja zagađenja i izgradnje mini hidro centrala na našim vodama.
Često smo dobijali odgovore da su naši navodi netačni i neosnovani što nas i ne čudi puno od ove vlasti.

U trečem kvartalu osim pračenja redovnih aktivnosti saveza, Upravni odbor  se puno zalagao preko svoih članova u državnom savezu za pripreme oko svjetskog prvenstva u Spinu koje je planirano u BIH.
Održali smo par telefonskih sjednica i iznalazili rješenja za zauzimanje zajedničkog i jedinstvenog stava na državnom nivou po pitanju svjetskog prvenstva.

Nakon velikih nesuglasica oko odabira staze za svjetsko prvenstvo u BIH i izvještaja predstavnika FIPSE da dvije staze ispunjavaju uslove za odrzavanje svjetskog prvenstva,Ljubuški I Željeznica a on daje prednost 

Željeznici zbog blizine aerodrome i smještajnih kapaciteta.

Upravni odbor SRS BIH na svojoj sjednici putem glasanja nije mogao donijeti odluku o domaćinu održavanja

Svjetskog prvenstva. 
Nakon prekinute sjednice UO SRS BIH i blokade u kom se nasao SRS BIH odrzana je sjednica Upravnog odbora SRS F BIH dana 07.10.2017.god.na kojoj je  sa 5 glasova za i 2 glasa protiv donešena je odluka.
UO SRS F BIH spreman je prihvatiti održavanje SP u Spinu 2018. godine na rijeci Željeznici pod slijedećim uvjetima.

1.Da se na mjesto predsjednika Izvršnog komiteta umjesto Klepić Đorđa imenuje Zijad Sinanović iz Zenice.

2.Da se izvrši reviziona kontrola svih donijetih odluka i financijskog poslovanja  SRS BiH od strane Nadzornog odbora SRS BiH I neovisne revizije od 2010 godine do danas.

3.Da se usvoji odluka o aplikaciji za održavanje kongresa FIPS-a u BiH  u narednim godinama, a da domaćin bude sa prostora Federacije BiH.
Ovakav dopis je upućen SRS BIH na što je upravni odbor SRSBIH i pristao i donešena je konačna odluka oko domačina za Svjetsko prvenstvo ,a to je da se prvenstvo održi na rijeci Željeznici.
Utoku priprema oko organizacije svjetskog prvenstva i prijedloga izvršnog komiteta i organizacionog odbora da jedan sektor prvenstva bude na rijeci Miljacki ponovo se tražilo mišljenje UO SRS F BIH
.
Putem telefonske sjednice i glasanja 5 za i 5 protiv odluka se nije mogla donijeti.
- Na sjednici UO SRS FBIH koja je održana 02.12.2017.god. ponovo na zahtjev udruženja “Sarajeva 1906 “   se  raspravljalo o tome da jedan sektor svjetskog prvenstva bude na rijeci Miljacki.
- Nakon duže rasprave i nejedinstvenog stava Upravni odbor je donio odluku da to pitanje riješi državni svez.
- Tročlano predsjedništvo SRS BIH sa glasom protiv gos.Christiana Oršolića, nije moglo donijeti ovu odluku tako da kompletno Svjetsko prvenstvo će se održati na rijeci Željeznici.
Upravni odbor je pratio raspisane konkurse u Federaciji i aplicirao sa svoim programima na iste.
Radi kontinuiteta rada saveza Upravni odbor se više puta obračao  svoim članicama da svoje obaveze      redovno izmiruju.
U četvrtom kvartalu nastavljene su aktivnosti oko svjetskog prvenstva  i rada u državnom savezu. 
Federalni savez je pomogao maksimalno odlazak naših takmičara na međunarodna takmičenja što se vidi
 iz finansiskog izvještaja.
Isplačene su sve obaveze državnom savezu tako da SRS FBIH ulazi u novu godinu bez ikakvog duga sa povoljnom finansiskom situacijom.
- Savez je izvršio nabavku dozvola i  štampe za 2018.god. kao i nabavku novih ribočuvarskih znački i akreditacija za sve ribočuvare u Federaciji i  istu isplatio.
- Usvoen je „BILTEN“2 za sva takmičenja održana u 2017.godini, prijedlog takmičarske komisije da se raspiše konkurs za izbor domačina i takmičarske staze za 2018.god.kao i konkurs za izbor komesara takmičenja u svim disciplinama.
- Takmičenja su sva prošla po planu i nisu prekoračena  planirana srestva za ista.
- Raspisan je konkurs za dodjelu nagrada i priznanja saveza za 2017.god. i predlozi su upučeni komisiji saveza na razmatranje.
- Urađen je plan rada i finansiski plan za 2018.god.
S obzirom na sve navedeno smatram da je upravni odbor radio dosta dobro a može i bolje i mislim da se ponašao domačinski, nije rasipao novčana srestva saveza nego ih raspoređivao tamo gdje je mislio da su najpotrebnija.
Na žalost na kraju godine sa 31.12.2017.godine dopredsjednik  SRS Federacije Christijan Oršolić podnio je neopozivu ostavku na sve dužnosti i funkcije  na koje je imenovan od strane Skupštine Sportsko ribolovnog saveza Federacije BiH,SRS BiH te Upravnog odbora saveza.
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